

Распределили

С 16 октября в Курортном районе прошли публичные слушания по проекту бюджета Петербурга на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов в части бюджетных ассигнований, предполагаемых к выделению районной администрации. Основные характеристики бюджетов — их социальная направленность. Наиболее значимые объемы ассигнований предусмотрены на образование, здравоохранение и ЖКХ.

Читывая экономическую ситуацию и прогноз поступления доходов, к первому чтению в Законодательном собрании проект бюджета в части, выделяемой Курортному району в 2014 году, составил 3 миллиарда 541 миллионов рублей — без учета средств от предпри-



нимательской и иной приносящей доход деятельности.

В сентябре 2014 года городу Сестрорецк исполнится 300 лет. Глава администрации Курортного района Алексей Куимов на всех стадиях собеседования по проекту бюджета отстаивал необходимость выделения средств для подготовки города к юбилею, в результате чего Комитетом

финансов была открыта целевая статья «Расходы по подготовке к празднованию 300-летия города Сестрорецка». Финансирование по этой статье предусмотрено в сумме 23 млн 750 тыс. рублей. Кроме того, дополнительно выделено 27,3 млн на благоустройство.

В следующем году планируется завершить реконструкцию поли-

клиники № 68 в Сестрорецке, в рамках адресной инвестиционной программы предусмотрены расходы в размере 342 млн руб. на приобретение немонтируемого оборудования и инвентаря.

Расходы на оказание высокотехнологичной медицинской помощи составят 262,6 млн руб., на сумму 146 млн руб. будет закуплено медицинское оборудование.

На ЖКХ предусмотрены расходы в сумме 469,1 млн руб., из них 158 млн на уличное освещение, 51 млн на благоустройство, 5 млн на ремонты и 11 млн руб. ГБУ «Курортный берег» — на содержание пляжей.

52,7 млн руб. выделено муниципальным образованиям в качестве субвенций на уборку и очистку территорий — на 20% больше, чем в текущем году. За текущее содержание дорог местного значения теперь отвечают муниципалы.

Бюджетом предусмотрено выполнение долгосрочных целевых программ: на загородные детские оздоровительные базы, скорую медицинскую помощь, борьбу с диабетом, профилактику стоматологических заболеваний и развитие детской стоматологической помощи, на профилактику ВИЧ, развитие физической культуры и спорта и программу «Толерантность».

Присутствующий на слушаниях депутат Законодательного собрания Анатолий Кривенченко отметил, что считает все расходы, заложенные в районную составляющую бюджета Петербурга, обоснованными, и сказал, что поддержит их. Он также обещал выделить дополнительные средства на организацию экскурсий для пожилых людей и ветеранов и подчеркнул, что считает необходимым отдать сестрорецкую баню на баланс местной администрации муниципального образования.